

权威发布

七夕到 达城鲜花价格小幅上涨

有市民半个月前开始预订

今天是一年一度的中国传统节日七夕节,又被称为“中国情人节”。玫瑰花历来是情人节的“标配”,随着七夕节的来临,花店早就开始做准备。昨日,记者走访达城各大花店发现,虽然玫瑰花价格明显上涨,但是生意依旧十分火爆。



记者走访达城多家花店发现,店主们早已经备足了大量的玫瑰花、满天星等,并在忙着为玫瑰花进行包装。在大北街一家花店里,花店老板告诉记者,随着七夕节的临近,玫瑰花价格有所上涨,平时每支5元左右,这几天卖到每支8元左右,而11支的玫瑰花束,平时每束100元左右,这几天卖到了180元左右。而对于七夕当天的价格,该老板则表示,要根据当天行情来看。此外,该老板还告诉记者,虽然预订人数不少,市民购买鲜花热情不减,销量可观,但是就目前情况来看,玫瑰花的预订情况人数不如“2·14”西方情人节。“每年情人节的时候,玫瑰花都会涨价,我早就有心理准备了,但是没办法,情人节嘛,不

给女朋友送个花也过意不去,再贵都得买。”一名正在花店预订玫瑰花的90后小伙子说。

记者采访发现,为了吸引顾客的眼球,商家在鲜花的包装上也下了不少工夫,一束束包装精美的鲜花价格自然也是水涨船高,不过有花店老板称,即使涨价不少,但顾客依旧掏钱很爽快。“半个月前,便陆续有不少市民开始预订七夕当天的花了,一方面提前预订便宜,一方面是担心七夕当天订花人太多,不能及时将花送达。”荷叶街一花店的老板告诉记者,预订七夕鲜花的顾客以男性为主,玫瑰、百合等寓意爱情的鲜花受到追捧。此外,玩偶和鲜花组成的礼盒也备受欢迎。

□本报记者 洪叶 见习记者 钟泽廷

20日起
铁山隧道夜间封闭施工
过往车辆注意绕行

本报讯 昨日,记者从市公安局交警支队获悉,经市政府同意,达州交投集团公路工程有限责任公司将于2018年8月20日至29日对国道G542线铁山隧道实施夜间封闭施工,期间禁止一切车辆和行人通行。

据了解,封闭施工时间为每天23时至次日6时。施工期间,往返达城西外片区至金窝方向的0.5吨(含)以上货运车辆、7座以上客运车辆,禁止绕行原铁山宾馆景区道路,需绕行金窝(国道G542线K325+200)至大堰至米城至堡子至G5012恩广高速江陵站至G65包茂高速达州站;其余车辆可绕行金窝(国道G542线K325+200)至大堰至庙安至檬双至双龙至达城西外片区。

(本报记者 李泽希)

大气压、摩擦力、水的表面张力……
边玩边学 萌娃市科技馆体验力学实验魅力

一个人能“背”起几头“大象”?杯口向下水为何不流?两本交叉叠合的书需要多大力气才能分开?日前,达州科技馆招募“大力士”的消息一经“掌上达州APP”和“达州科技馆微信公众号”发布便受到达城科学迷们的广泛关注。昨日下午3时,达州科技馆“力大无穷”科学少年团主题活动正式展开,一个个精彩纷呈的力学实验让萌娃们在边玩边学中,领略了一场妙趣横生的奇妙之旅。

全家出动领略科学魅力

“爸爸说带我当大力士,听说有很多好玩的

游戏。”活动还没开始,6岁的张义佳就和爸爸妈妈早早来到了科技馆等候。“她性格比较腼腆,我们带她来参加这种活动,对她来说不仅是学习也是一种锻炼。”张义佳的妈妈邓女士告诉记者,小义佳即将读小学,希望通过这次活动增长孩子的见识,激发孩子的学习兴趣。

趣味实验获现场观众点赞

用一张薄纸片将装满水的玻璃杯盖住,然后翻转过来,水没有流出来,将纸片移开,水依然没有流出而是被一层薄薄的纱网稳稳托住;十个小朋友分两组,将两本交叉叠合的书本绑在一起拔河,却未将书本分开。瓶中吹气球、马德堡半球实验、纸巾托水……一个个奇妙的科学实验让现场观众在边玩边学中体验和感受大气压、摩擦力和水的表面张力等力学魅力。小科学迷们在一个小时的活动中连连发问,激动不已。“这些实验都太神奇了,希望妈妈下次再带我来。”10岁的高绮蔚小朋友告诉记者,她觉得这些实验非常有趣,想回家再次和爸爸妈妈一起体验。“孩子亲身参与体验,在不知不觉的玩耍中就学到了知识。”高绮蔚的妈妈赵女士表示,孩子对这样高参与度的活动很感兴趣,和单纯学习书本知识时的状态完全不一样。

一大波精彩活动即将上线

“这种科学主题活动,我们平均每月都会举办一次,我们将以丰富的科普活动来充实孩子们的假期生活。”据达州科技馆馆长介绍,为了丰富科技馆的科普形式,丰富孩子们的假期生活,达州科技馆将继续在节假日策划一系列主题科普活动,让孩子们在玩耍中掌握科学原理。据了解,除本次“力大无穷”主题活动外,在暑假的周末,达州科技馆还定时增开了太空三维滚环、VR虚拟旅游等极富趣味性的展项供市民体验;在中秋佳节,还有更多以中国探月工程为主要内容的主题活动供广大市民参与体验。

(唐国夫 见习记者 李睿 蒋金洪)

好吓人!
达巴路口店招坠落险砸路人
城管:将对隐患店招进行全面排查

本报讯 “太吓人了!店招突然就掉下来了。”8月15日下午3时许,达城达巴路口天桥下一家商店的招牌,毫无征兆地坠下,险些砸到过往的路人。

“我刚进店两秒钟,就听到‘啵’的一声,招牌突然掉了下来,现在想想后背还发凉。”店主李先生说,回想起当时的情景仍心有余悸。“还好当时不是饭点,这要是砸到人,不知道会是什么样子。”据李先生介绍,两个月前,他接手这家店铺时已经装修好,当时并没有发现招牌有安全隐患,此次招牌掉落,可能是因为年久锈蚀所致,他们已将掉落的招牌碎片、玻璃、木板等残渣清除,准备更换新的招牌。记者走访看见,这条街的店招都比较老旧。据附近商户称,这些店招是几年前政府进行城市风貌改造的时候统一做的。

“在做店招这方面,当时没有相应的技术或者条款来规范,招牌的大小、材质、材料等都是五花八门。”市城市管理行政执法局相关负责人告诉记者,事发之后,该局已派工作人员赶往现场了解情况。为保障店主及市民的安全,城管执法部门近期将对店招的安全隐患逐一进行排查,及时对存在安全隐患的店铺招牌进行拆除,并讲明相关责任,如果有些店招还可以继续使用,则监督商家进行维修加固处理。同时,该负责人呼吁各位商家,在使用店铺招牌时,要尽到定期维修、检查的义务,防范招牌从高空坠落,为自己和他人的安全负责。

(见习记者 蒋金洪 李睿)

